
Diffusion terminée, résultats définitifs

1 Entretien Voies Communales

Lors de notre dernière consultation, ce
thème est apparu comme prioritaire. Pour
cibler notre plan d'action merci de nous
indiquer sur quel(s) type(s) de voie(s) vous
rencontrez des difficultés. Précisez dans
quelle(s) commune(s) historique(s)

 Routes communales. Où ?  
52 vootants - 29%

 Chemin(s) desservant habitation(s). Où ? 
32 vootants - 18%

 Chemin(s) de randonnée. Où ?  
28 vootants - 16%

 Je ne rencontre pas de difficulté 
62 vootants - 35%

Nombre de vootants : 147
Biaisé : 1
Non concerné : 4

2 Entretien Voies Communales

D'après vous, Quelles sont les 3 causes
principales de désagrément ?

 Mauvais état des routes 
32 vootants - 13%

 Mauvais état des bermes 
31 vootants - 12%

 Défaut d'élagage des haies 
46 vootants - 18%

 Fossés d'évacuation eaux pluviales bouchés
45 vootants - 18%

 Chemins en mauvais état 
33 vootants - 13%

 Routes sales et glissantes 
42 vootants - 17%

 Pas de désagrément 
17 vootants - 7%

Nombre de vootants : 128
Biaisé : 2
Non concerné : 1

3 Entretien Voies Communales

Une difficulté particulière à nous signaler
concernant la voirie ? Vous avez la parole
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